COMUNE DI SOLARINO

PROVINCIA DI SIRACUSA

VERBALE 
DI INDAGINE DI MERCATO ESPLORATIVA 
PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MANUTENZIONE E GESTIONE DEGLI IMPIANTI TERMICI DEGLI EDIFICI SCOLASTICI COMUNALI E DEL CAMPO SPORTIVO COMUNALE PER IL BIENNIO TERMICO  2013/14  e 2014/15
L'anno duemilatredici il giorno diciotto del mese di settembre, alle ore 10.00, presso l'ufficio del Capo dell’U.T.C., 
L’ING.  CAPO 
Premesso

-Che con delibera di G.C. n.157/2013, venne approvato il preventivo di spesa ed il capitolato d'oneri per la fornitura  del servizio di  manutenzione  e  gestione degli impianti  termici  degli edifici scolastici comunali  e del campo sportivo comunale per le stagioni invernali 2013/14,  e 2014/15,  e, venne assegnata al Capo dell'U.T.C., la relativa somma per l'attivazione della procedura di spesa;  

-Che  con avviso pubblicato all'albo  pretorio online di questo Ente dal 29/08/2013 al  13/09/2013, si è proceduto a svolgere un'indagine di mercato esplorativa,  al fine di individuare il soggetto con cui negoziare in maniera diretta, ex art. 125 c.ll, ultimo periodo, del D. L.vo 163/2006, ed art. 45 del vigente regolamento  dei contratti,  per l'affidamento  della fornitura del servizio di che trattasi;
-Che entro le ore 13,00 del giorno  13/09/2013,  termine stabilito, sono pervenuti a questo Ente, i plichi delle seguenti ditte:
1) ELETTROCLIMA di Terranova e Gallo S.
 - Corso V. Emanuele n.10 
96010
Solarino  (SR);
2) COSTRUZIONI EDILI  Bonaventura G.
 - Via  Mazzagli n.52

95030
Ragalna   (CT);
3) COND. TEL SYSTEM


 - Via A. Anfuso n.30

90135  Palermo   (PA);
4) ENRICO IMPIANTI



 - Via A. carratore n.18/C
96100  Siracusa   (SR);
TUTTO CIO' PREMESSO

alla continua presenza dei testimoni idonei a norma di legge,  P.I. Sebastiano Salamone  e Geom. Gozzo Giuseppe, constatato e fatto constatare l'integrità dei plichi pervenuti, passa all'apertura degli stessi, per l'esame della documentazione richiesta, pervenendo alla determinazione  che le  ditte partecipanti sono da ammettere, e passando  quindi ad esaminare offerte economiche, vengono letti i relativi ribassi offerti:

1) ELETTROCLIMA di Terranova e Gallo S.
 
37,0633%

2) COSTRUZIONI EDILI  Bonaventura G.
 
16,1670%

3) COND. TEL SYSTEM



15,1700%

4) ENRICO IMPIANTI



 
25,6900%
alla luce di quanto sopra, si prende atto, in conclusione dell’indagine di mercato di che trattasi, che l’offerta più conveniente per l’Ente è quella della ditta  ELETTROCLIMA di Terranova e Gallo S.
  con sede  in Corso V. Emanuele n.10  - 96010
Solarino  (SR), con cui pertanto si stabilisce di negoziare l’affidamento della fornitura del servizio di che trattasi ai sensi  dell’ex art. 125 c.ll, ultimo periodo, del D. L.vo 163/2006, ed art. 45 del vigente regolamento  dei contratti di questo Ente.
Il presente verbale viene letto e sottoscritto per conferma,  unitamente ai testimoni.

IL CAPO DELL’U.T.C.
                                                                                                                             Ing. L.F. Milazzo
IL I° TESTIMONE :  Geom.  Gozzo  Giuseppe  

IL II° TESTIMONE:  P. I.  Sebastiano Salamone
